
 
ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE PROJETOS,
CONVÊNIOS, CONTRATOS E INSTRUMENTOS CORRELATOS (CAPRO) DA
UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, realizada aos dezenove dias do mês de abril do ano de
dois mil e vinte e quatro, às nove horas e doze minutos, presencialmente, na Sala do
Conselho do Decanato de Pesquisa e Inovação, com a presença dos membros:
Maria Emília Machado Telles Walter (Presidente); Marileusa Dosolina Chiarello
(Diretora da Diretoria do Centro de Apoio ao Desenvolvimento Tecnológico do
Decanato de Pesquisa e Inovação); Abimael de Jesus Barros Costa (Decano de
Administração); Lúcio Remuzat Rennó Júnior (Decano de Pós-Graduação); Olgamir
Amancia (Decana de Extensão); Antônio Jorge Ramalho da Rocha (representante da
área de Ciências Humanas e Sociais II); Edilson de Souza Bias (membro do Conselho
Universitário, representante titular da área de Ciências Exatas e da Terra); Gustavo
Adolfo Sierra Romero (membro do Conselho Universitário, representante titular da
área de Ciências da Vida); João Paulo Chieregato Matheus (membro do Conselho
Universitário, representante titular dos campi); Luiz Carlos Spiller Pena
(representante titular da Câmara de Extensão); Manuel Nascimento Dias Barcelos
Júnior (membro do Conselho Universitário, representante titular dos campi); Mariana
Guerra (representante das Ciências Humanas e Sociais II); Maria Inês Gandolfo
Conceição (membro do Conselho Universitário, representante titular da área de
Ciências Humanas e Sociais I); Ricardo Ruviaro (membro do Conselho Universitário,
representante titular da área de Ciências Exatas e da Terra); Ugo Silva Dias
(representante titular da Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação; Wagner Rodrigues
dos Santos (representante titular da Câmara de Ensino e Graduação); Gladys Plens
de Quevedo Pereira de Camargo (representante suplente da área de Ciências
Humanas e Sociais I); Emília Vitória da Silva (representante suplente da Câmara de
Extensão). Foram justificadas as ausências dos membros: Alice Cidade da Silva
Ferraz (Diretora da Diretoria de Apoio a Projetos Acadêmicos do Decanato de
Pesquisa e Inovação); André Luís Brasil Cavalcante (representante titular da Câmara
de Pesquisa e Pós-Graduação); Caio Frederico e Silva (membro do Conselho
Universitário, representante titular da área de Ciências Humanas e Sociais I);
Fabiana Brandão Alves Silva (representante titular da Câmara de Ensino e
Graduação); Michelle Souza Vilela (representante titular da Câmara de
Extensão). Dando início à ordem do dia, seguimos aos ITENS DE PAUTA: 1.
Informes: 1.1 A Presidente da Capro, Maria Emília Machado Telles Walter,
informou: a) que o edital DPI/DPG/BCE número 01/2024 (documento 10776476) está
em andamento, apesar de a tramitação estar mais lenta por causa do movimento
grevista, e solicitou que os membros da Capro o divulguem dentro das unidades
acadêmicas; b) que o resultado final do edital DPI/DPG número 02/2024 (documento
11090319) foi publicado no site do Decanato de Pesquisa e Inovação; c) que está
sendo preparado um edital de inovação, o qual será lançado segunda-feira que vem
(vinte e dois e de abril de dois mil e vinte quatro); d) que foram realizadas intensas
negociações com a Comissão de Ética do Comando Local de Greve, no sentido de
que os servidores da Diretoria de Apoio a Projetos Acadêmicos voltassem a atender
em regime de exceção, qual seja, trinta por cento de servidores atuando. A
Comissão de Ética atendeu à solicitação do Decanato de Pesquisa e Inovação, por
meio da mesa de negociação da gestão da universidade, entendendo-se que
arrecadação e pagamentos são atividades essenciais para a Universidade de
Brasília; e) que ontem (dezoito de abril de dois mil e vinte e quatro) houve uma
reunião com a equipe da Diretoria de Apoio a Projetos Acadêmicos, quando foi
decidido que os servidores voltarão a analisar os processos urgentes —
especialmente os aditivos e aqueles cuja vigência encerrará —, a fim de que não
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haja prejuízo financeiro para a Universidade de Brasília. 1.2 A Presidente da Capro,
Maria Emília Machado Telles Walter, deu as boas-vindas ao novo membro da Capro,
o Professor Edilson de Souza Bias, representante titular da área de Ciências Exatas e
da Terra. 1.3 A Diretora da Diretoria do Centro de Apoio ao Desenvolvimento
Tecnológico, Marileusa Dosolina Chiarello, complementou o informe acerca de edital
de inovação: serão disponibilizados vinte mil reais por meio de auxílio a
pesquisador, visando consolidar conceitos importantes da inovação. 1.4 O Decano
de Administração, Abimael de Jesus Barros Costa, comunicou: a) que o Decanato de
Administração foi parcialmente afetado pela greve dos servidores técnico-
administrativos, uma vez que estão em atividade: trinta por cento da equipe que
trabalha com projetos; trinta por cento da equipe que trabalha com compras e
licitação; trinta por cento da equipe que trabalha com contratos; cem por cento da
equipe que trabalha com pagamentos. Esta, por sua vez, se dedicou a atender às
demandas de pagamento de pessoas e empresas, especialmente de
terceirizados; b) que ontem a Universidade de Brasília recebeu o financeiro de
emendas, quando prontamente iniciou o processamento de pagamentos. Além
disso, explicou que não há pendência de pagamentos referentes aos processos que
já se encontram no Decanato de Administração; c) que a Administração Pública
alterou os procedimentos de contratação de fundações de apoio. 1.5 A Presidente
da Capro, Maria Emília Machado Telles Walter, ressaltou que há um grupo de
trabalho — formado por Pedro Henrique Rocha Lopes (Presidente do Grupo de
Trabalho; Assistente em Administração do Gabinete da Reitora),  Alice Cidade da
Silva Ferraz (Diretora da Diretoria de Apoio a Projetos Acadêmicos), Gabriela Pereira
Cota (Diretora da Diretoria de Análise e Conformidade Processual) e Viviane Amorim
de Oliveira (Assessora de Parcerias de Cooperação) — para tratar de documentos
necessários para formalização de contratos da Universidade de Brasília com as
fundações de apoio, conforme a Nova Lei de Licitações número 14.133/2021. Esse
grupo de trabalho criou quatro modelos referenciais, com respostas-padrão, os quais
serão posteriormente incluídos no Sistema Eletrônico de Informações. Além disso,
semana passada houve, com professores da Faculdade do Gama, um teste piloto dos
novos sistemas; ontem (dezoito de abril de dois mil e vinte e quatro), houve outros
testes com gestores cujos projetos já se encontravam bem instruídos; segunda-feira
que vem (vinte e dois de abril de dois mil e vinte e quatro) haverá testes com
gestores cujos projetos ainda não estão corretamente instruídos. 1.6 A Presidente
da Capro, Maria Emília Machado Telles Walter, deu as boas-vindas ao novo membro
da Capro, a Professora Emília Vitória da Silva, representante suplente da Câmara de
Extensão. 1.7 O Decano de Pós-Graduação, Lúcio Remuzat Rennó Júnior, informou:
a) que foi realizada seleção interna para o edital DPG número 006/2024, para
provimento de cotas de auxílio financeiro a estudantes de pós-graduação
regularmente matriculados em cursos stricto sensu acadêmicos de Mestrado e
Doutorado; b) que será publicado o resultado provisório do edital PDSE número
06/2024, o qual selecionará bolsistas no âmbito do Programa Institucional de
Doutorado Sanduíche no Exterior (PDSE), para fomentar o intercâmbio científico e a
qualificação acadêmica de discentes do Brasil, por meio da concessão de bolsas no
exterior na modalidade Doutorado Sanduíche; c) que uma equipe se dedicou a
alocar um conjunto disponível de passagens nacionais e internacionais, referentes a
orçamento dos anos de dois mil e vinte e dois e dois mil e vinte e três. 1.8 O Decano
de Administração, Abimael de Jesus Barros Costa, complementou o item c do
informe 1.7, informando que havia acontecido uma reunião entre os Decanos de
Pós-Graduação — o Professor Lúcio Remuzat Rennó Júnior —, de Administração — o
Professor Abimael de Jesus Barros Costa — e de Planejamento, Orçamento e
Avaliação Institucional — Denise Imbroisi — para discutir a alocação do citado
conjunto de passagens nacionais e internacionais. 1.9 O Decano de Pós-Graduação,
Lúcio Remuzat Rennó Júnior, informou: a) que será apreciada pela Câmara de
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Pesquisa e Pós-Graduação uma resolução acerca de cursos lato sensu.
Posteriormente, essa resolução será encaminhada ao Conselho de Ensino, Pesquisa
e Extensão; b) que será apreciada pela Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação uma
proposta de resolução acerca de compartilhamento de laboratórios. 1.10 A Diretora
da Diretoria do Centro de Apoio ao Desenvolvimento Tecnológico, Marileusa
Dosolina Chiarello, complementou o item b do informe 1.9, informando que, em
atenção à Lei de Inovação, a proposta de resolução acerca de compartilhamento de
laboratórios tratará, especialmente, dos termos de compartilhamento, previsão de
uso e capital intelectual. 1.11 A Decana de Extensão, Olgamir Amancia, a) salientou
o impacto, no Decanato de Extensão, da greve dos servidores técnico-
administrativos; b) relatou ter acontecido, no Decanato de Extensão, um problema
técnico que poderia ter comprometido os pagamentos de bolsas. No entanto, os
servidores do Decana de Extensão, com o apoio da Secretaria de Tecnologia da
Informação e do Decanato de Administração, solucionaram o entrave e os
pagamentos foram realizados. 1.12 O representante titular da área de Ciências
Exatas e da Terra, Ricardo Ruviaro, a) elogiou a apresentação da Presidente da
Capro acerca do Relatório de Gestão da Capro, o que ocorreu na reunião do
Conselho Universitário em cinco de abril de dois mil e vinte e quatro; b) ressaltou
que essa apresentação da Presidente da Capro legitimou a importância da Capro; c)
elogiou o trabalho da equipe da Capro, a qual contribuiu para a melhora da
eficiência na tramitação dos projetos. 1.13 A Decana de Extensão, Olgamir Amancia,
enfatizou que a apresentação da Presidente da Capro acerca do Relatório de Gestão
da Capro oportunizou à comunidade acadêmica o conhecimento acerca das formas
de captação de recursos pelo Decana de Extensão. Isso pôde ser comprovado diante
do contato de diversos professores com o Decanato de Extensão, a fim de
conhecerem os procedimentos de captação de recursos a partir de projetos de
extensão. 1.14 O representante titular dos campi, João Paulo Chieregato Matheus,
elogiou: a) a precisão e pertinência dos índices constantes da apresentação da
Presidente da Capro acerca do Relatório de Gestão da Capro; b) a forma de
apresentação da Presidente da Capro acerca do Relatório de Gestão da Capro, uma
vez que a servidora Jéssica Gonçalves teve o zelo de identificar, por fotos, cada
membro e servidor da Capro, o que comunicou um pertencimento de cada membro
à Capro; c) a presença dos três servidores da Capro na reunião do Conselho
Universitário em que o Relatório de Gestão da Capro foi apresentado pela Presidente
da Capro, o que personaliza, frente à comunidade acadêmica, o importante trabalho
realizado pela Capro. 2. Aprovação da ata da 119.ª Reunião Ordinária da
Capro. Deliberação: aprovada com seis abstenções. 3. Reestruturação da
Comissão de Prestação de Contas: Saída dos membros: Ana Maria Nogales
Vasconcelos (representante do Instituto de Ciências Exatas (IE)); Danusa Marques
(representante do Instituto de Ciência Política (Ipol)); Edson Alves da Costa Júnior
(representante da Faculdade do Gama (FGA)); Lívia Cristina Lira de Sá Barreto
(representante da Faculdade de Ceilândia (FCE)). Entrada dos membros: Arthur
Trindade Maranhão Costa (representante do Instituto de Ciências Sociais
(ICS)); Felipe Augusto dos Santos Mendes (representante da Faculdade de Ceilândia
(FCE)); Fernanda Cristina Pimentel Garcia (representante da Faculdade de Ciências
da Saúde (FS)); Francisca Aparecida de Souza (representante da Faculdade de
Administração, Contabilidade, Economia e Gestão de Políticas Públicas
(Face)); Manuel Nascimento Dias Barcelos Júnior (representante da Faculdade do
Gama (FGA)); Sébastien Roland Marie Joseph Rondineau (representante
da Faculdade do Gama (FGA)). Nova composição da Comissão de Prestação de
Contas: Cristiano Jacques Miosso Rodrigues Mendes (Presidente da comissão;
representante da Faculdade do Gama (FGA)); Angélica Amorim Amato
(representante da Faculdade de Ciências da Saúde (FS)); Arthur Trindade Maranhão
Costa (representante do Instituto de Ciências Sociais (ICS); Caio Frederico e Silva
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(representante da Faculdade de Arquitetura e Urbanismo (FAU)); Felipe Augusto dos
Santos Mendes (representante da Faculdade de Ceilândia (FCE)); Fernanda Cristina
Pimentel Garcia (representante da Faculdade de Ciências da Saúde (FS)); Francisca
Aparecida de Souza (representante da Faculdade de Administração, Contabilidade,
Economia e Gestão de Políticas Públicas (Face)); Gladys Plens de Quevedo Pereira de
Camargo (representante do Instituto de Letras (IL)); João Paulo Chieregato Matheus
(representante da Faculdade de Ceilândia (FCE)); Liliane Campos Machado
(representante da Faculdade de Educação (FE)); Manuel Nascimento Dias Barcelos
Júnior (representante da Faculdade do Gama (FGA)); Sébastien Roland Marie Joseph
Rondineau (representante da Faculdade do Gama (FGA)). Deliberação: aprovada
por unanimidade. 4. Homologação da aprovação ad referendum: 4.1
Homologação dos processos aprovados ad referendum devido ao tempo
exíguo para formalização: 4.1.1 Processo SEI 23106.111058/2023-
08: Ementa: protocolo de intenções que será celebrado entre a União, por
intermédio do Ministério da Integração e do Desenvolvimento Regional (MIDR), a
Superintendência do Desenvolvimento do Centro-Oeste (Sudeco), o Consórcio
Interestadual de Desenvolvimento do Brasil Central (BrC), o Instituto de Pesquisa
Econômica Aplicada (Ipea), o Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e
Social (BNDES), a Agência Brasileira de Desenvolvimento Industrial (ABDI), a Agência
Espacial Brasileira (AEB), o Instituto de Pesquisa e Estatística do Distrito Federal
(IPEDF Codeplan), o Estado de Goiás, por intermédio do Instituto Mauro Borges de
Estatísticas e Estudos Socioeconômicos (IMB) da Secretaria-Geral de Governo, a
Associação Brasileira de Desenvolvimento (ABDE), o Banco de Brasília (BRB), a
Universidade de Brasília (UnB), a Universidade Federal de Goiás (UFG), a Fundação
Universidade Federal de Mato Grosso (UFMT), a Fundação Universidade Federal de
Mato Grosso do Sul (UFMS), a Fundação Universidade Federal da Grande Dourados
(UFGD) e a Universidade Federal de Catalão (UFCat), o qual não envolverá a
transferência de recursos financeiros entre as entidades e terá como objeto "(...) a
estruturação da Rede de Produção de Conhecimento e do Observatório Regional de
Políticas Públicas para o Centro-Oeste a ser executado na Região do Centro-Oeste
Brasileiro, visando o intercâmbio de conhecimento e experiências; a realização de
ações conjuntas de cooperação institucional em áreas de interesse comum com foco
na promoção do desenvolvimento regional; a articulação política e fortalecimento da
região". Unidade(s) acadêmica(s) interessada(s): Instituto de Ciência Política
( I p o l ) . Tipo de instrumento: Protocolo de intenções. Modalidade:
Pesquisa. Abrangência: Nacional. Valor do projeto: R$ 0,00 (zero real). Custos
indiretos: R$ 0,00 (zero real). Coordenador(a): Lúcio Remuzat Rennó
Júnior. Supervisor(a) acadêmico(a): Andrea Felippe Cabello. Relator(a): Michelle
Souza Vilela. Deliberação: aprovado por unanimidade. 5. Aprovação das
avaliações de resultados de projetos acadêmicos: 5.1 Avaliações de
resultados finais: 5.1.1 Processo SEI 23106.110253/2020-60: Nome do
projeto: Centro Colaborador de Apoio ao Monitoramento e à Gestão de Programas
Educacionais da Universidade de Brasília (Cecampe/UnB) - Região Centro-Oeste -
Avaliação, Monitoramento e Capacitação no âmbito do Programa Dinheiro Direto na
Escola (PDDE) e Ações Agregadas. Unidade(s) acadêmica(s) interessada(s): Instituto
de Ciências Sociais (ICS). Coordenador(a): José Angelo Belloni. Principais
contribuições acadêmicas: Produção acadêmica; engajamento de alunos da
graduação e pós-graduação com o propósito de formar uma massa crítica de
pesquisa sobre as políticas públicas de manutenção escolar do FNDE (Fundo
Nacional de Desenvolvimento da Educação). Relator(a): João Paulo Chieregato
Matheus. Deliberação: aprovado por unanimidade. 5.1.2 Processo SEI
23106.077534/2017-06: Nome do projeto: Curso de especialização em Tecnologia
de Medicamentos e Cosméticos. Unidade(s) acadêmica(s) interessada(s): Faculdade
de Ciências da Saúde (FS). Coordenador(a): Tais Gratieri. Principais contribuições
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acadêmicas: O curso formou em sua primeira turma 20 alunos, sendo um deles
bolsista integral e dois bolsistas parciais. Relator(a): Gladys Plens de Quevedo
Pereira de Camargo. Deliberação: aprovado por unanimidade. 5.2 Avaliações
de resultados parciais: 5.2.1 Processo SEI 23106.127524/2021-05: Nome do
projeto: Curso de Especialização Lato Sensu em Fisioterapia
Neurofuncional. Unidade(s) acadêmica(s) interessada(s): Faculdade de Ceilândia
(FCE). Coordenador(a): Felipe Augusto dos Santos Mendes. Principais contribuições
acadêmicas: 1. Promover a qualificação de recursos humanos para atuação nas
áreas de Fisioterapia Neurofuncional com objetivo de disseminar a prática clínica
baseada em evidências científicas, especialmente na região Centro-Oeste do país. 2.
Pretende-se ainda capacitar os profissionais com conhecimentos teórico-
metodológicos sobre as tecnologias para o desenvolvimento de pesquisa científica e
tecnologia relacionadas à Fisioterapia Neurofuncional. Relator(a): Cristiano Jacques
Miosso Rodrigues Mendes. Deliberação: aprovado por unanimidade.
5.2.2 Processo SEI 23106.070789/2023-88: Nome do projeto: Manutenção de
equipamentos multiusuários da Central Analítica do Instituto de Química (CAIQ) da
Universidade de Brasília. Unidade(s) acadêmica(s) interessada(s): Instituto de
Química (IQ). Coordenador(a): Aline Lima de Oliveira Paterno. Principais
contribuições acadêmicas: Alguns resultados da utilização destes equipamentos
constam nas publicações recentes de professores do Instituto de Química (IQ): 1.
MARTINHO, LUAN A.; ROSALBA, THAISSA P. F.; SOUSA, GUSTAVO G.; GATTO,
CLAUDIA C.; POLITI, JOSÉ ROBERTO S.; ANDRADE, CARLOS KLEBER Z.; MOLECULAR
DIVERSITY, p. 1-14, 2023. 2. CAVALCANTE, CÁSSIA DE Q. O.; DA MOTA, TALES H. A.;
DE OLIVEIRA, DIÊGO M.; NASCIMENTO, ÉRICA C. M.; MARTINS, JOÃO B. L.; PITTELLA-
SILVA, FABIO; GATTO, CLAUDIA C.; FRONTIERS IN MOLECULAR BIOSCIENCES, v. 10,
p. 1-23, 2023. 3. DUARTE, EDUARDO DE A.; SANTIAGO, MARIANA B.; SILVA, NAGELA
B.S.; MARTINS, CARLOS H.G.; GATTO, CLAUDIA C.; INORGANICA CHIMICA ACTA, v.
549, p. 121421-121432, 2023. 4. SANTIAGO, PEDRO H. DE O.; DUARTE, EDUARDO
DE A.; NASCIMENTO, ÉRICA C. M.; MARTINS, JOÃO B. L.; CASTRO, MARIANA S.;
GATTO, CLAUDIA C.; APPLIED ORGANOMETALLIC CHEMISTRY, v. 36, p. 1-16, 2022. 5.
ALMEIDA, CAROLANE M.; S. MARCON, PEDRO H.; NASCIMENTO, ÉRICA C. M.;
MARTINS, JOÃO B. L.; CHAGAS, MARCIO A. S.; FUJIMORI, MAHMI; DE MARCHI,
PATRÍCIA G. F.; FRANÇA, EDUARDO L.; HONORIO'FRANÇA, ADENILDA C.; GATTO,
CLAUDIA C.; APPLIED ORGANOMETALLIC CHEMISTRY, v. 1, p. 1-15, 2022. 6.
CAVALCANTE, CÁSSIA DE Q.O.; Garcia, Edgardo; DA MOTA, TALES H.A.; DE OLIVEIRA,
DIÊGO M.; GATTO, CLAUDIA C.; JOURNAL OF INORGANIC BIOCHEMISTRY, v. 237, p.
112015-112027, 2022. 7. ARAGÃO CAMPOS, PABLO TELES ; OLIVEIRA, CLAUDINEI
FABIANO ; VIEIRA LIMA, JOÃO PEDRO ; RENATA DE QUEIROZ SILVA, DANIELE ;
LOUREIRO DIAS, SÍLVIA CLÁUDIA ; Dias, José Alves . Cerium-zirconium mixed oxide
synthesized by sol-gel method and its effect on the oxygen vacancy and specific
surface area. JOURNAL OF SOLID STATE CHEMISTRY, v. 307, p. 122752, 2022. 8.
FRANCA, J. O. C. ; VALADARES, D. S. ; Paiva, M. F. ; DIAS, Sílvia C. L. ; DIAS, J. A. .
Polymers Based on PLA from Synthesis Using D,L-Lactic Acid (or Racemic Lactide)
and Some Biomedical Applications: A Short Review. Polymers, v. 14, p. 2317, 2022.
9. CRISAFULLI, RUDY ; DE PAULA, DRYADE FERREIRA ; ZIGNANI, SABRINA C. ;
SPADARO, LORENZO ; PALELLA, ALESSANDRA ; BONINELLI, SIMONA ; DIAS, José A. ;
LINARES, JOSÉ J. . Promoting Effect of Cu on Pd Applied to the Hydrazine Electro-
Oxidation and Direct Hydrazine Fuel Cells. Catalysts, v. 12, p. 1639, 2022. 10.
VALADARES, D.D.S.; DE FRANÇA, J.O.C.; FERNANDES, R.C.; DEZANETI, L.M.;
LOUREIRO DIAS, S.C.; DIAS, J.A. Liquid Phase Calorimetric Method as a Tool for Acid
Strength Measurements and Application to a Variety of Sustainable Catalysts.
Chemistry 2023, 5, 1138-1170. Relator(a): João Paulo Chieregato
M a t h e u s . Deliberação: retirado de pauta. 6 . Processo n.º
23106.056457/2023-91: Ementa: termo de execução descentralizada que será
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celebrado entre a Secretaria Nacional de Segurança Alimentar e Nutricional do
Ministério do Desenvolvimento e Assistência Social, Família e Combate à Fome
(SESAN/MDS) e a Universidade de Brasília (UnB), no valor de R$ 6.675.755,68 (seis
milhões seiscentos e setenta e cinco mil setecentos e cinquenta e cinco reais e
sessenta e oito centavos), cujo objeto será realizar uma "cooperação visando o
fortalecimento e a sustentabilidade de políticas de segurança alimentar e inclusão
produtiva, no âmbito da SESAN/MDS, por meio de ações de gestão, comunicação,
monitoramento, avaliação e formação de capacidades no território
nacional". Unidade(s) acadêmica(s) interessada(s): Faculdade de Planaltina
(FUP). Tipo de instrumento: Termo de execução descentralizada. Modalidade:
Pesquisa. Abrangência: Nacional. Valor do projeto: R$ 6.675.755,68 (seis milhões
seiscentos e setenta e cinco mil setecentos e cinquenta e cinco reais e sessenta e
oito centavos). Custos indiretos: R$ 667.575,57 (seiscentos e sessenta e sete mil
quinhentos e setenta e cinco reais e cinquenta e sete centavos). Coordenador(a):
Ludgero Cardoso Galli Vieira. Supervisor(a) acadêmico(a): Mario Lucio de
Ávila. Relator(a): Manuel Nascimento Dias Barcelos Júnior. Deliberação: retirado
de pauta, devendo ser retornado à unidade proponente para
esclarecimento de dúvidas acerca do processo. 7 . Processo SEI
23106.022683/2024-59: Ementa: revisão das alterações previstas na Instrução
Normativa n.º 0004/2020, a qual regulamenta a tramitação dos processos de
prestação de serviços técnicos especializados pela Universidade de
Brasília. Relator(a): Ugo Silva Dias. Deliberação: aprovado por unanimidade. 8.
Processo SEI 23106.086580/2023-36: Ementa: termo de execução
descentralizada (TED) que será celebrado entre a Agência Nacional de
Telecomunicações (Anatel) e a Universidade de Brasília (UnB), no valor de R$
4.779.960,00 (quatro milhões setecentos e setenta e nove mil novecentos e
sessenta reais), cujo objeto será "execução do Pesquisa e Inovação Acadêmica sobre
Modernização Normativa das Telecomunicações, pela Universidade de Brasília, com
os recursos deste Termo de Execução Descentralizada, diretamente ou via fundação
de apoio reconhecida pela Universidade de Brasília, cujo objetivo geral é estudar a
forma institucional de organização da informação jurídica de consolidação das
telecomunicações stricto sensu em nível de produção normativa geral e abstrata do
Conselho Diretor da Anatel, de decretos presidenciais e de leis do Congresso
Nacional. Com isso, os objetivos específicos da pesquisa e inovação estão voltados a
estudar a relação entre a teoria neoinstitucional do direito e a conformação de
normas de consolidação das telecomunicações stricto sensu no Brasil". Unidade(s)
acadêmica(s) interessada(s): Gabinete da Reitora (GRE). Tipo de instrumento: Termo
de execução descentralizada. Modalidade: Pesquisa. Abrangência: Nacional. Valor do
projeto: R$ 4.779.960,00 (quatro milhões setecentos e setenta e nove mil
novecentos e sessenta reais). Custos indiretos: R$ 477.996,00 (quatrocentos e
setenta e sete mil novecentos e noventa e seis reais). Coordenador(a): Márcio Nunes
Iorio Aranha Oliveira. Supervisor(a) acadêmico(a): Henrique Araújo Costa. Relator(a):
Mariana Guerra. Deliberação: aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a
tratar, a reunião foi encerrada às onze horas e quarenta e cinco minutos, da qual eu,
Bianca Mello do Nascimento, Secretária da Capro, lavrei a presente ata, aprovada na
Centésima Vigésima Primeira Reunião Ordinária da Capro (realizada aos vinte
e quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro), e subscrita por
mim e pela Presidente da Capro.

Documento assinado eletronicamente por Marileusa Dosolina Chiarello,
Presidente da Câmara de Projetos, Convênios, Contratos e Instrumentos
Correlatos, em 24/05/2024, às 14:27, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.
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Documento assinado eletronicamente por Bianca Mello do Nascimento,
Secretário(a) da Câmara de Projetos, Convênios, Contratos e
Instrumentos Correlatos, em 24/05/2024, às 14:31, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de
Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 11173510 e o código CRC 09BC3671.

Referência: Processo nº 23106.001409/2024-46 SEI nº 11173510
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